Универновости

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Для назначения государственной социальной стипендии:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства,
- пострадавшим в результате радиационных катастроф,
- инвалидам и ветеранам боевых действий

необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу.

Для назначения государственной социальной стипендии **студентам**, **получившим государственную социальную помощь**, необходимо сдать в деканат на рассмотрение социальной комиссии справку из районного комитета социальной защиты.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

В целях профилактики и своевременного выявления туберкулеза обучающимся следует пройти флюорографическое обследование

Результаты необходимо представить в кабинет № 105 учебного корпуса №1 на Набережной р. Свияги, либо в деканаты факультетов.

Пройти флюорографическое обследование студенты 1-6-х курсов могут на базе поликлиник по месту жительства; студенты, прикрепленные к городской поликлинике № 1 - по адресу: ул. Гагарина 20; проживающие в общежитии на ул. Водопроводной, 3 - по адресу: ул. К. Либкнехта, 17/5.

Флюорографическое обследование проводится один раз в год и является обязательным.

Вниманию обучающихся дневного отделения бюджетной формы обучения, претендующих на получение материальной помощи

В соответствии с установленными критериями Положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся (п. 5.6.) документы для получения материальной помощи

принимаются в профкоме студентов УлГУ (телефон для справок 67-50-62) и рассматриваются в отделе социальной работы (телефон для справок 41-27-68).

Пакет документов для получения ежеквартальной материальной помощи в срок до 7-го числа последнего месяца квартала предоставляют:

- обучающиеся из числа льготных категорий (в том числе ветераны боевых действий);
- обучающиеся из многодетных семей;
- обучающиеся, имеющие детей (компенсация стоимости пребывания ребенка в дошкольной образовательной организации).

Студенты, являющиеся получателями государственной социальной помощи, могут претендовать на получение материальной помощи, которая оказывается в последний месяц полугодия. С перечнем необходимых документов, сроками предоставления пакета документов можно ознакомиться в Положении о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся, размещенном на официальном сайте УлГУ в разделе "Стипендия и меры поддержки обучающихся".

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 36, тел. 41-27-68.

Вниманию старшекурсников, проживающих на территории Ульяновской области (в том числе имеющих временную регистрацию в общежитиях УлГУ) и имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума (13 753 руб.), установленного в Ульяновской области на 2024 г.

В соответствии с законодательством Ульяновской области граждане указанной категории могут получить социальную помощь в виде денежных выплат на основании заключенного с органами социальной защиты социального контракта. Социальный контракт - это письменное соглашение по выполнению условий программы социальной адаптации.

Программа социальной адаптации направлена на помощь в поиске работы, осуществлении индивидуальной предпринимательской деятельности, преодолении трудной жизненной ситуации.

Подробную информацию можно получить в учреждениях социальной защиты Ульяновской области по месту жительства, на сайте sobes73.ru, либо в Едином центре по адресу: г. Ульяновск, ул. Карла Маркса, 19, тел. 8(8422) 41-66-92 (доб. 9690, 9691, 9692).

Денежные выплаты для семей с детьми

По информации Управления по делам семьи администрации г. Ульяновска (постановление от 25.06.2013 № 2739) семьям, имеющим детей, где оба родителя или одинокая мать (отец) являются студентами, аспирантами, ординаторами, обучающимися по очной форме (ВО, СПО) предоставляется мера социальной поддержки в форме ежемесячной денежной выплаты.

За получением меры социальной поддержки заявители могут обратиться в Управление по делам семьи администрации г. Ульяновска по адресу: ул. Спасская, 14/5 с соответствующим пакетом документов, тел. 41-08-59.

Сотрудники передовой инженерной школы "ФармИнжиниринг" - начальник отдела программ магистратуры Юлия Моисеева и директор департамента инженерного образования Ольга Лёвкина завершили обучение в Высшей школе экономики по программе для сотрудников вузов, нацеленной на управленческую карьеру и реализацию проектов в образовании.



Это единственная профильная магистратура по высшему образованию, созданная по инициативе Минобрнауки и включенная в каталог Центра международного высшего образования Бостонского колледжа. Над разработкой программы, учитывая мировой опыт исследований и управленческих практик, трудились ведущие специалисты из США, Финляндии, Нидерландов и Бельгии. Юлия Олеговна и Ольга Юрьевна на протяжении двух с половиной лет в очно-заочном формате разрабатывали модели и стратегии управления, изучали тренды высшего образования и создавали собственные аналитические продукты под руководством опытных наставников. Результат — успешная защита магистерской диссертации и получение "красного" диплома Высшей школы экономики.

Хор студентов и преподавателей УлГУ дал концерт памяти руководителя коллектива Ларисы Филяниной. В день юбилея Ларисы Александровны 13 июня в концертном зале музыкального училища собрались ее друзья, коллеги, ученики, благодарные ценители творчества заслуженного работника культуры РФ, профессора кафедры музыкально-инструментального искусства, дирижирования и музыкознания факультета культуры и искусства Ульяновского государственного университета, члена президиума Всероссийского хорового общества и председателя его регионального филиала.



В Ульяновском госуниверситете Лариса Филянина работала с 1997 года, в феврале 2001 года она организовала хор студентов и преподавателей. Он состоял из представителей разных факультетов и структур. Многие не владели нотной грамотой, но осваивали ее в процессе репетиций. Лариса Александровна руководила хором до последнего — она ушла из жизни 13 января этого года из-за тяжелой болезни.

В концерте, который подготовили артисты хора в благодарность своему Учителю, прозвучали любимые песни Ларисы Александровны, произведения русских и советских композиторов, духовная музыка, которая всегда занимала особое место в творчестве хора.

В медицинском колледже УлГУ прошли выпускные и переводные экзамены для сестер милосердия. Знания оценивала экзаменационная комиссия, в состав которой вошли педагоги училища и представители Симбирской епархии. Испытания успешно выдержали 44 студентки.

Сестер поздравил клирик Симбирской епархии иерей Димитрий Субботин: "Семена попали на благодатную почву, проросли и набирают цвет. Пусть все, что вы слышали, видели и ощущали, останется с вами как образ самого счастливого времени вашей жизни, а моменты милосердного служения будут путеводными звездами".

"Между понятиями "медицинская сестра" и "сестра милосердия" нельзя поставить знак равенства: первое – это профессия, а второе – это милость сердца, добро и сострадание, - отметила педагог медицинского колледжа Ольга Новосад. - Хочется верить, что знания, полученные в процессе обучения, будут каждой из вас подсказкой в разные периоды жизни. Будьте верны своему призванию служения людям на поприще медицины, не растеряйте чувства сопереживания своим пациентам".

